

del doctorado de la facultad de medicina de la Universidad de esta corte, doctor D. Aureliano Maestro de San Juan.

El origen de la enfermedad que le ha llevado al sepulcro ha sido una intoxicación que sufrió al preparar una lección para sus discípulos. Descanse en paz el distinguido profesor.

El subexpreso de lujo que salió de Madrid para Lisboa, ha chocado con un tren de mercancías, cerca de Trujillos, resultando algunos heridos. Se ignoran más detalles.

Ha regresado a Madrid el diputado señor Montilla.

El banquete republicano coalicionista almeritano, no será ni comida ni aluerzo, sino un lunch a las once de la mañana de mañana jueves. Después habrá muchos discursos.

A LAS CUATRO DE LA TARDE. Anoche prestó un importante servicio el director del ramo de Consumos, señor Suarez de Figueroa, sorprendiendo infranqueablemente, en el momento de repartirse las utilidades obtenidas, a los autores de varios e importantes fraudes que de antiguo se vienen haciendo en el expresado ramo.

La sorpresa tuvo lugar en una casa de la calle de Hortaleza, donde se reunían los defraudadores. En un gabinete contiguo a la sala en que estos celebraban la conferencia, se encontraban con el señor Suarez de Figueroa los concejales señores Utrilla, Morales, Rodríguez de Célis, Figueroa (D. Alvaro) y algunos otros, acompañados del delegado del Centro, Sr. Diaz.

Después de tratar de los géneros introducidos y de las utilidades obtenidas, los mataderos procedieron al reparto, en cuyo momento se presentó en la sala el señor Suarez de Figueroa, acompañado del delegado del gobernador.

Los individuos congregados en la sala fueron detenidos, incautándose la autoridad de los billetes de Banco y otros documentos.

Los detenidos son un sujeto, celebre ya desde el descubrimiento del fraude de las latas de petróleo, el director de un periódico semanal que se ocupa con preferencia de asuntos municipales, y un teniente visitador de consumos, suspendido de empleo por el Sr. Figueroa.

Con las precauciones convenientes fueron trasladados a la delegación del distrito del Centro, a donde acudieron el gobernador, el alcalde y el juez de guardia, empezando a inquirir las primeras diligencias.

En Luñeres y en el intermedio de breves días han ocurrido dos sangrientos sucesos. El uno fue entre dos esquiladores y se perpetró en las esquinas de la calle Corredora y Rascos.

A juzgar por lo que se oyó decir en el lugar del suceso, y lo que el manifestado dijo a su conyugue por calumniar a su mujer.

El otro se llevó a cabo en las inmediaciones del paseo, y reconoció como causa el trato íntimo que sostenía la víctima con la mujer del matachín.

Dice un diario parisien hablando de la composición de las bombas explosivas hechas a los terroristas rusos detenidos en París.

«Es tal su fuerza de latencia, que diez personas encerradas en una habitación de dimensiones ordinarias serían inmediatamente asfixiadas. Deseo que una de las bombas lanzada sobre un regimiento en marcha, puede, por el efecto que contiene, matar a las cuarenta y ocho horas a todos los soldados no tocados por los explosivos.»

Ya se comprende cuán terribles efectos puede producir un proyectil semejante.»

Se habla de una nueva conferencia política de los Sres. Martos y Romero Robledo, pero no se dice de ella nada de particular.

Los amigos del Sr. Castelar afirman que todo se habrá conseguido para la paz de los espíritus si las Cortes actuales que han votado el sufragio universal votan antes de disolverse una amnistía amplia para los emigrados políticos.

El Sr. Gamazo estima convenientes muchos de los pensamientos económicos mantenidos por el Sr. Morot, y así lo haría constar en el Congreso, si se discutieran, manteniendo al mismo tiempo todo su programa económico.

Dícese que muy pronto ingresará el general Lopez Dominguez en el partido liberal. Parece que en este sentido le hizo indicaciones en su conferencia de ayer el Sr. Sagasta.

Los amigos del Sr. Romero Robledo se proponen combatir energicamente el proyecto facultando al Banco para el aumento de emisión de sus billetes.

Leemos en un colega: «Ayer volvió a decirse que se habían recibido en Madrid cartas del general Chinchilla anunciando su dimisión, porque el gobierno no había aprobado una propuesta que hizo a favor del cuerpo de bomberos de la Habana.

Un personaje que se dice ha recibido una de esas cartas, parece que habló ayer con el Sr. Becerra y sin que este que hubiera dejado sin efecto la propuesta, dijo que no tenía noticias de la dimisión, ni creía que el capitán general de Cuba la presentara.

Un personaje íntimo del último ministro de la Guerra, manifestaba la creencia de que no tardaría el Sr. Chinchilla en regresar a la Península.»

El señor duque de Medina-Sidonia ha sido nombrado jefe superior de Palacio y guarda- sellos de SS. MM.

También ha sido confirmado en los cargos de caballero y montero mayor de SS. MM.

El señor marqués de Casa-Irujo ha sido nombrado mayordomo mayor de sus majestades y ha jurado hoy el cargo en manos del jefe superior de Palacio.

Estos nombramientos han sido hoy circulares a todas las clases de etiqueta.

S. M. la reina se trasladará mañana al Palacio al ministerio de la Gobernación con el mismo ceremonial que usaba la corte para ir a la salve de Atocha.

En el primer coche irán S. M., la reina con sus augustos hijos, en el segundo su A. R. la infanta D.^{ta} Isabel con la condesa de Superunda; en el tercero la dama de servicio, señora duquesa de Veragua, la condesa de Villapaterna, y aya de SS. AA. la princesa de Asturias y la infanta doña María Teresa y la duquesa de Medina Sidonia, que actuará de camarera mayor de S. M., y en los restantes el jefe superior de Palacio, señor duque de Medina Sidonia, los generales Córdoba y Enriquez y demás alta servidumbre.

Ampliando las noticias oficiales que en otro lugar publicamos dando cuenta del choque de trenes ocurrido en la línea de Extremadura dicen lo siguiente a la compañía: «El tren de mercancías núm. 44 salió de Cañaveral a las cinco de la tarde con dirección a Casar de Cáceres.

En este trayecto existe una pendiente muy pronunciada, y como el tren de mercancías era muy largo, la máquina no pudo arrastrarlo.

Al ver esto, el maquinista cortó el tren, dirigiéndose a Casar de Cáceres para que se telegrafase negando salida a los trenes y para pedir máquina con que recoger los vagones abandonados en la mitad del trayecto.

La parte de tren que dejó en las mercancías compuestas de coches vacíos y quedaron en el kilómetro 299.

El jefe de la estación de Cañaveral dio la salida al tren expreso núm. 4, a pesar de que fue negada por telegrama de la estación de Casar.

No sabemos a qué pudo obedecer la equivocación del jefe de Cañaveral, o si sería que el telegrama de Casar sufrió un retraso excesivo.

El hecho es que el expreso salió de Cañaveral, y en una vuelta que hay en la línea, en el kilómetro 299, vio a muy corta distancia gran número de vagones.

La máquina del expreso hizo la señal de peligro, y cinco viajeros y dos empujadores se arrojaron a la vía, resultando heridos todos, sin que en los telegramas de origen particular se consignase si están o no graves.

Aun cuando el maquinista del expreso vio los coches de mercancías cuando se hallaba muy cerca de ellos, como llevaba freno automático pudo contener en gran parte la velocidad.

El choque, por tanto, fue en cierto modo leve, y buena prueba de ello es que entre los viajeros que se quedaron no hay ni un solo herido.

A pesar de que la violencia del encuentro no fue muy grande, desarrólló la máquina y quedaron inutilizados dos vagones del expreso.

Ha sido preciso hacer trasbordo de los viajeros del tren.

La línea, que está interceptada, se cree que hoy quedará libre.

A las siete de la tarde se supo en Cáceres la noticia, y antes de las ocho y media salió del Arroyo de Malparida una máquina de socorro con todo el personal médico.»

El señor marqués de Villafuente nos ha dirigido la siguiente carta: Sr. Director de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

Muy señor mío y de mi mayor consideración: En su apreciable diario del 3 del presente, primera edición de la mañana, al dar cuenta de la celebración del matrimonio de la hija del Excmo. Sr. Marqués de Narros con el Sr. Abella, se inserta un párrafo que me veo en el deber de rectificar, pues en el se asegura que «en el solemne momento de alzarse un cuadro de familia el marqués de Villafuente. No fue en el momento de alzar cuando hice la citada fotografía, sino cuando acabada la ceremonia del matrimonio, iba a empezar la misa.

Mis creencias religiosas y el profundo respeto que profeso al santo y augusto sacrificio del altar no me hubieran permitido jamás cometer el desacato y profanación de fotografiar la hostia sagrada, en que está real y verdaderamente presente nuestro Dios y Señor Jesucristo.

Dignese usted, señor director, insertar en su diario esta rectificación, para que las personas que me conocen y saben qué ideas tengo no se escandalicen creyendo que yo he profanado lo más sagrado que hay en nuestro divino y santísimo culto católico.

Dando a usted anticipadas gracias por el servicio que le pido, tengo la honra de subscribirme su atento S. S. Q. B. S. M., el marqués de Villafuente.

Madrid 4 de junio de 1890.»

Con inusitada grandiosidad se celebró esta mañana en la iglesia de San Francisco el Grande el funeral por el eterno descanso del alma del joven e ilustrado ingeniero industrial D. Pablo Lopez, hijo del senador del reino D. Matías. Junto al túmulo hallábase colocadas veinte artísticas y elegantes coronas decoradas a la memoria del finado.

Calculábase en 6.000 las lucas que iluminaban el severo y sagrado recinto, ofreciendo el conjunto un efecto sorprendente e indescribible.

Presidía el duelo el catedrático de la Universidad Central, Sr. Palau, el cual tenía a su derecha a los Sres. Cendra, Andrés (D. José) y Vazquez Lopez (don Venancio), y a la izquierda los Sres. Oñate, Andrés (D. Francisco) y Vazquez Lopez (D. Francisco).

La concurrencia ha sido extraordinaria.

La Plaza Mayor ha empezado desde esta tarde a presentar un nuevo aspecto. Varios de los numerosos arcos comienzan a verse adornados con gallardetes, banderas y colgaduras, y a juzgar por el golpe de vista que presenta lo hasta ahora decorado, promete ofrecer el conjunto un sorprendente efecto.

Toda esta noche y puede asegurarse que gran parte del día de mañana habrá de invertirse en acabar el decorado de la histórica plaza.

Los individuos de la comisión, señores Gonzalez (D. Juan), Perez (D. Carlos), Abad, Redondo, Hernandez (D. Juan), Perez (D. Rafael) y Hernan Gomez, son objeto de entusiastas felicitaciones por el buen gusto y actividad que vienen desplegando.

La comisión organizadora tiene dispuestas para el momento que pase la procesion en direccion a la catedral, gran número de lucas de bengala.

Está organizándose un baile para mañana por la noche en la Plaza Mayor, costeado, segun parece, por el elemento joven de la misma.

Nuestro estimado compañero en la prensa D. Manuel Ayala y Raya, director del periódico La Provincia, nos ruega hagamnos constar que nada tiene que ver ni en lo más mínimo se halla relacionado con el director de un periódico que se ocupa de asuntos municipales y a que se alude al hablar de la captura de varios individuos complicados en una defraudacion de derechos de consumos.

Igual ruego nos dirige el director de El Municipio, D. Eduardo María Bartero.

La exposicion de labores del colegio de señoritas de Ntra. Sra. del Perpetuo Socorro (frente a las Salinas), estará abierta hasta el sábado. La hemos visto con gusto y merece visitarsa.

A Porras, dentista, Arenal 22, dpl. pral.

Los enfermos de garganta, nariz u oídos securan. Hortaleza, 40, 1.º

Estreñimiento. Polvo Laxante Vichy.

La congregacion de la Purisima Concepcion se reúne mañana a las tres de la tarde en San Francisco el Grande para acompañar a su santa titular.

A LAS OCHO DE LA NOCHE. Del EXTRANJERO hemos recibido de la Agencia Fabry y de nuestros corresponsales los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Paris, 3 (12¹⁵ n.). El presidente de la república ha firmado esta noche el decreto indultando al duque de Orleans, quien ha sido conducido a la frontera.

Paris, 4 (8³⁰ m.). El duque de Orleans ha llegado a las cuatro de la madrugada de hoy a la frontera de Suiza.

Como nadie tenía absolutamente noticia del itinerario del príncipe, el hecho ha pasado completamente inadvertido.

Paris, 4 (7³⁰ m.). El duque de Orleans se dirige desde Suiza a Bélgica, cruzando solamente Alemania por no poder pasar por territorio francés.

El duque se propone embarcarse en Ostende para Inglaterra con objeto de reunirse con su familia.

Vienna, 3. La prensa, con referencia a noticias de Berlín de autorizado origen manifiesta que el gobierno alemán no hará declaración alguna con motivo de los folletos políticos que se han publicado recientemente, folletos que tienen por objeto sembrar la desconfianza entre las potencias aliadas.

Añade que los autores de dichos folletos no lograrán en manera alguna el objeto que se proponen, porque Austria, Alemania e Italia están persuadidas de que las razones que motivaron la triple alianza subsisten todavía.

Paris, 4. Algunos periódicos alemanes refieren que la entrevista del príncipe de Bismarck con el corresponsal de un diario ruso estaba redactada en alemán, de lo cual deducen algunos que el príncipe revisó las cuartillas antes de que éstas fuesen traducidas.

Londres, 4. Se cree que el duque de Orleans llegará a esta capital mañana por la noche.

Londres, 4. El Daily News publica un despacho de Viena diciendo que se ha descubierto en Sofía una nueva conjuración contra el príncipe Fernando. Añade que los conjurados se proponían secuestrar al príncipe y a sus ministros durante su reciente viaje a Burgos, y conservarlos cautivos hasta conseguir la libertad del mayor Panitza; pero que el presidente del Consejo de ministros, Stambuloff, logró desbaratar la trama variando la hora de la salida del tren.

Paris, 4. Ha fallecido el Sr. Gontant Biron, embajador que ha sido en varias cortes extranjeras.

Constantinopla, 4. Se confirma oficialmente que no se han repetido los casos de cólera en la frontera de Persia.

Paris, 4. Segun noticias particulares de Buenos Aires, el gobierno argentino parece resuelto a apelar a represalias aduaneras contra Francia, si en este país son gravados los derechos de importacion sobre los cereales.

Londres, 4. Se asegura que el gabinete inglés va a dirigir energicas reclamaciones a Alemania sobre la conducta de esta potencia en el Africa Central.

Lisboa, 4. A consecuencia del choque de ayer en España, el correo no ha llegado a esta capital hasta las doce del día.

Paris, 4 (2⁵⁸ t.). 4 por 100 exterior, 77-85. 3 por 100 francés, 91-85.

La tradicional procesion del Corpus vestirá este año en Madrid, como ya hemos dicho, inusitada grandiosidad. Las autoridades eclesiástica, civil, militar y local de Madrid, contribuirán respectivamente al mayor brillo y esplendor de la ceremonia religiosa.

En la edicion de anoche publicamos con relativa exactitud el orden que habria de llevar la comitiva, y en la de hoy podemos anticipar con toda exactitud la forma y manera con que la procesion habrá de efectuarse.

A las tres y media de la tarde, el clero de la iglesia catedral con asistencia del obispo de Madrid-Alcala, cantará solemnes misas completas y a las cinco en punto de la tarde se pondrá la comitiva en movimiento.

Romperá la marcha un piquete de veinticinco caballos de la guardia civil al mando de un oficial.

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

os cubiertas de largos guantes de Suecia, cruzadas sobre el brazo del conde, la joven caminaba lánguida tierna y sonriente. De cuando en cuando fijaba una mirada cariñosa, casi tímida en su compañero que a Maroussia le parecía un mudo alto y más imponente, al lado de aquella menuda joven, semejante a una figurita de porcelana de Sajonia de frágiles cuernillos y de uaves colores.

Elisa, y hacédmelo el favor de no volver a hablar de este absurdo asunto. — ¡Absurdo!... ¡Gracias a Dios!... ¿por qué ya sabes que yo te amo más que nunca? — dijo tiernamente. — Que no trato de cederte a nadie en el mundo y si quieres continuar viniendo a mi casa como un extraño, lo que va siendo ridículo, yo yo iré a la tuya. Esperame en Svetloe una de estas noches. Iré a que me invites a cenar. Otras cosas he hecho peores, como sabes, y el aire del campo no tiene el don de hacerme más virtuosa que de costumbre... ni sobre todo menos enamorada! Diciendo esto soltó el brazo del conde y empujándose sobre la punta de los pies, se colgó de su cuello, mientras que sus labios fueron a perderse en el sedoso bigote de Boris.

La había sorprendido infinito el íntimo abandono de la princesa con Boris, aquel tutearse, que parecía ser costumbre en ellos, y aquella promesa de visita clandestina, que no había alentado en realidad el conde; pero que tampoco había rehusado. ¡Luego todo aquello estaba dentro del orden natural de las cosas? ¡Y era así como se expresaba el amor en la alta sociedad?... — en esa sociedad a que hubiera pertenecido si la Providencia no hubiese encerrado su destino en los estrechos límites de una solitaria vida de campo. ¡Ah, con qué habilidad había disimulado su situación recíproca, fingiendo en su presencia un modo de ser correcto y friol bajo la coquetoria provocativa de Elisa Adaroff hubiera podido, en rigor, adivinar un sentimiento más tierno; pero el conde, ¡qué bien se dominaba siempre! Con que arte consumado había sabido ocultar su silenciosa adoración! Aunque nunca la había demostrado a ella más que una simpatía más amistosa que galante, le parecía que la habían engañado, despojándole, hasta cierto punto, de lo que hasta entonces no había pertenecido más que a ella. ¡Ah! ¡qué loca había sido al no comprender que el amor es la más egoísta de todas las pasiones, al figurarse que en su inverosímil desinterés habría podido contentarse siempre con amar a Schavérine en silencio, sin pedirle nada en cambio! En aquel momento acababa de asistir a sus transportes por otra mujer, a quien con acento casi de desprecio acababa de negar que pudiera existir luego alguno de cariño entre Maroussia y él... Y al recordar aquellas palabras tan erueles, sentíase desgraciada y celosa hasta lo imposible. Todo le faltaba a la vez, el amor y la amistad, Boris y Nadina. Todo era falso y engañoso, incoloro y glacial. En su vida bruscamente desencantada, no veía ya sino una ironía implacable. Aquel mundo tan risueño, en donde la felicidad la había parecido tan fácil, no contenía más que dolores y miserias. La magnífica creación no era más que una mentira sabiamente arreglada. Aquel cielo azulado, en donde el día anterior buscaba un reflejo de los incomparables dones esparcidos por una divina sonrisa sobre la faz de la tierra, aquella trémula brisa jugando en las más elevadas hojas de las ramas de los árboles, aquella continua canción de amor bajo el follaje; todas aquellas dulces cosas, en fin, a las que había prestado un sentido misterioso y profundo, todo aquello, ¡no había sido creado para los corazones jóvenes como el suyo, ansiosos de ternura y de alegría! ¿Qué es lo que iba a creer ya a su alredor? ¿Hacia quien volverse en su desgracia?... Sintiose dominada por un gran desaliento y un insuperable aborrecimiento de la vida; dejó caer de rodillas sobre la húmeda tierra y colgando sus brazos sobre el banco, ocultó su rostro entre ellos y se echó a llorar. Pero Maroussia era muy ignorante. En los corazones jóvenes que se saben creados para la dicha, es donde sobre todo se clavan con más crueldad las agudas garras de la adversidad, apoderándose de sus víctimas energicamente v

EL SECRETO DE MAROUSSI.

asegurando en ellas su imperio, sin permitirles siquiera razonar. Si en el estupor de su doloroso descubrimiento se hubiese tomado el tiempo de reflexionar, su angustia se hubiera fácilmente suavizado con algún inesperado consuelo. En el curso del coloquio habría notado que no solamente el tono de Boris no estaba al nivel del de su compañera, sino que parecía sufrir con impaciencia la ternura de que le colaban. Desgraciadamente para la joven, no había podido ver la expresión severa de su rostro, ni comprender la sorda irritación de su acento. Maroussia no se preguntó si aquel amor que parecía tan vivo por una parte, estaba moribundo o muerto ya en la otra; y, si por fin, rodeado por las sonrisas del cielo y los esplendores de la tierra, presentaba realmente los síntomas de una sólida pasión y de una felicidad sin nubes. Sorprendida y celosa, creía verla proclamada por toda aquella naturaleza que se había acostumbrado a asociar a todas sus impresiones por la cúpula azul que brillaba sobre sus cabezas privilegiadas y por el canto de los pájaros que se repetían en alegres notas aquella insolente felicidad. Al contemplar el claro espejo de las aguas del lago, que acababa de reflejar la imagen de los dos amantes, Maroussia ignoraba que al lado de la juventud, la belleza y la pasión que habían sorprendido sus ojos había en el fondo amargo y turbado del corazón de Schavérine el descontento, la saiedad y la repugnancia. Pocos momentos después lloraba en brazos de su padre, de aquel único y tierno amigo que la quedaba y a quien una vez más se reprochaba el no haberle permitido leer en su corazón, que deshecho y rechazado sufría cruelmente, pero que a lo menos había encontrado su verdadero refugio en aquellos momentos de profunda aflicción. Al salir del parque con Eudisia, que había ido a buscarla, Maroussia consiguió llegar a su cuarto sin hallar a nadie, y allí se encerró, haciendo que la excusaran con la princesa bajo pretexto de una jaqueca que la había producido el salir por la tarde con toda la fuerza del sol. Pero Wrontieva había subido inmediatamente a ver a su hija, y al aspecto de su fisonomía alterada y sus ojos llenos de lágrimas, todo lo advino. Un dolor tan violento no podía tener más que una causa. Maroussia amaba a Boris y acababa de saber sus relaciones con la princesa Elisa! Pocas palabras necesitaron para entenderse, y apoyada en aquel corazón fiel de quien era el ídolo, se vio comprendida y se sintió consolada. Wrontieva bajó profundamente entristecido y dirigiéndose amargos reproches. Había carecido de prevision, faltándole la prudencia más rudimentaria. Absorto en sus trabajos y entregado a sus estudios favoritos, había cerrado los ojos a lo que sobre todo hubiera debido preocuparle. ¡De qué le había servido toda su inteligencia! El mundo le tenía por un prudente administrador, por entendido economista, casi por un sabio... y había faltado a su más sagrado deber, no había sabido ser padre! Había dejado acercarse a tentación a su

Seguirán dos carrozas de flores. A continuación marcharán timbaleros, clarines, picador y palafreneros de la real casa.

En el día de mañana, se está construyendo con toda actividad en el ministerio de Ultramar una espaciosa tribuna a la altura de los balcones del centro de la fachada principal. Dicha tribuna, que ocuparán las señoras que al efecto se invite por el señor ministro de aquel departamento, estará convenientemente ornada con tientos de bellas flores, como también el vestíbulo de la escalera principal, que se está alfombrando a toda prisa.

Herreros de Tejada, García Tuñón, Oliva y el ministro de Ultramar, y fue aprobado dicho art. 4.º Sin debate lo fueron los artículos 5.º y 6.º El señor marqués de HAZAS hizo observaciones al 7.º

Sufrió el quinto ocho puyazos, demostrando tener poder; mató tres caballos. Antolin le puso dos superiores pares de banderillas al cuarteo y uno Juan, en la misma forma.

con la distinción y el talento que la caracterizan. Brindó primero el Sr. Dávila, invitando a que lo hiciera al general Lopez Dominguez.

S. M. la reina ha invitado para que vean mañana la procesion desde el ministerio de la Gobernación a los grandes de España.

El Sr. OLIVA apoyó una enmienda al artículo 4.º; le contestó el Sr. Vazquez Queipo, y no fue tomada en consideración.

El Sr. GARCIA BARZANALLANA impugnó el artículo, le contestó también el Sr. Vazquez Queipo, intervinieron en la discusión los Sres. Fernandez de Castro.

La señora viuda del vicealmirante Antequera ha dado expresivas gracias a la marina por los funerales celebrados en la iglesia del Buen Suceso por el alma de dicho general.

El Consejo de Estado se ha reunido hoy en pleno y ha comenzado a discutir el reglamento orgánico de lo contencioso.

En la iglesia de San Ginés comenzarán mañana unas solemnes funciones al Santísimo Sacramento...

La real archicofradía de María Santísima de las Mercedes saldrá con la parroquia de San Ildefonso...

ASILOS DE LA NOCHE En la noche del día 3 se ha dado hospitalidad, cena y desayuno...

VACUNACION MUNICIPAL. El día 6, de diez a once de la mañana, vacunará gratis el Dr. Balaguer...

estanquero. — El año pasado por agua. — Las doce y media y sereno...

Deseando la congregación de San Antonio de Padua, canónicamente establecida en la parroquia de San Francisco...

Su Santidad Leon XIII ha concedido indulgencia plenaria y remisión de sus pecados...

ENTERRAMIENTOS El día 3 se ha dado sepultura en los cementerios de esta capital...

BOLSA DE MADRID.—COTIZACIÓN DEL 4. Table with columns for 'ÚLTIMOS PRECIOS', 'DEL 3', and 'DEL 4' listing various securities and their prices.

Entrada general, 80 céntimos. CIRCO HIPÓDROMO DE VERANO. (Paseo del Prado, junto al Dos de Mayo)...

La real Esclavitud de Nuestra Señora de la Almudena, aceptando la invitación del Ilmo. Sr. Obispo de Madrid-Alcalá...

En la iglesia de religiosas de San Pascual dará principio el día 5 la solemne novena en honor al Sagrado Corazón de Jesús...

AVISOS ÚTILES A mi lado no te faltará nada. ¿Ya sabes que has sido el único... de tu familia?...

ESPECTÁCULOS PARA EL DÍA 5. PRINCIPE ALFONSO.—4 1/2.—Las hijas del Zebedo. — La Virgen del Mar...

Entrada general, 80 céntimos. JARDÍN DEL BUEN RETIRO.—Gran montaña rusa todos los días.

SECCION ESPECIAL Los anuncios se reciben todos los días en la SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA, Alcalá, 6 y 8, y en la Administración de este periódico, Factor, 5.

EL SEÑOR D. JOSÉ SALGADO Y GUILLERMO DOCTOR EN MEDICINA Y CIRUGÍA, DIRECTOR QUE HA SIDO DE VARIOS ESTABLECIMIENTOS BALNEARIOS...

LA EXCMA. SEÑORA DOÑA AGUSTINA AGUILAR y Guillelmi, condesa de Clonard, falleció el 6 de mayo próximo pasado.

EL SEÑOR D. GABRIEL AGUADO LAPSYRA licenciado en medicina y cirugía...

SERVICIOS DE LA COMPAÑÍA TRASATLÁNTICA DE BARCELONA LÍNEA DE LAS ANTILLAS, NEW-YORK Y VERACRUZ...

NEW FUNERAL. ALCALÁ 60. T.º 301

POLVO LAXANTE DE VICHY contra Estreñimiento

A VESTIRSE SIEN Y BARATO vayan a la GRAN SASTRERÍA DE ESCUDERO...

GUARDA Y GARANTIZA por todo un año una alfombra por una peseta...

TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR DON FERNANDO DE SANTIAGO Y AGUIRREVENGOA...

DESPACHO robe macizo Mesa con cajones, cuatro sillas y un sillón tapizados de cuero...

A PAGAR EN UN AÑO muebles de todas clases, desde el modesto mobiliario al de más lujo...

¡¡ES ASI Y NO PUEDE SER DE OTRO MODO!! CON 150 ptas. se gana en un mes sin peligro alguno con capital garantido...

COMEDOR robe macizo Aparador grande, mesa con tableros, trinchero con etager y marmol...

ESTUDIOS FOTOGRAF. DE MUJERES y hombres, del natural, para artistas, etc. Catal. gratis.

CITRATO EFERVESCENTE Y GRANULAR DE MAGNESIA Marca de fá. BISHOP...

CEBEN BALCONES PARA Ver la procesion. Razon, Ciudad-Rodrigo, 15, tienda.

ANTESALA robe macizo Paredero, mesa, banco, dos sillas y lámpara...

REAL ARCHICOFRADE DE NTRA. SEÑORA DE LA MISERICORDIA DE LA PARROQUIA DE SAN SEBASTIAN...

VENEN DOS CASAS PUNTO centrico, baratas y buena renta Pizarro, 4, pral. darán razon.

LA VERDAD 60, JACOMETREZO, 62. Amuebla habitaciones completas desde la cocina a la sala más lujosa...

ALMONEDA DINERO sobre muchos sin retirar: a empleados y militares sin retención.

VENEN COCHES DE TODAS CLASES y se alquilan sin caballos. ALFONSO X, 5.

FOGONERO se necesita uno muy práctico y con buenos servicios. Palma, núm. 8.

FUNDAS DE SILLERÍA A LA Francesa, se cortan y hacen baratas. Farmacia, 7, bajo izda.

SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS DE ESPAÑA Envía tarifas de precios a las personas que las pidan.

BUENA OCASION Se venden diez casas en esta corte, de buena renta, 21 y 34000 duros.

FABRICA DE OBJETOS DE CONCHA CARRETAS, 48, FRENTE A LA PLAZA DEL ANGEL. Esta casa se encarga de la fabricación de toda clase de obra perteneciente a la misma...

GANANCIA de 3 a 6 francos por día, en España y el extranjero...

PILDORAS RUSAS aprobadas por los médicos jefes de los hospitales de París y de San Petersburgo.

SEGUNDO ANIVERSARIO LA SEÑORA DOÑA MAGDALENA MATEOS NUÑEZ MORANDO Y BORJA...